

越南有學生不知自己是 F0 且上英語輔導班，導致 13 名師生需集中隔離

駐胡志明市辦事處教育組

1 名感染 COVID-19 的女學生在英語中心上課，導致 12 名學生與 1 名老師必需進入集中隔離區，此外，還有 32 名 F2 需居家隔离。

2021 年 8 月 20 日下午，河靜省 Lộc Hà（鹿河）縣 Phù Lưu（芙留）公社主席 Nguyễn Đức Quang（阮德光）先生與年輕報訪問時表示，該區的一所英語中心剛有 1 個 F0 上課導致 13 名師生必得進入集中隔離區。

據阮主席，本案 F0 是 1 名女學生名稱 N.N.A（年齡 17 歲，居住於 Can Lộc（杆鹿）縣 Tùng Lộc（松鹿）公社）於 8 月 20 日下午被確認感染 COVID-19。

該女性(N.A)被確認陽性是於她母親從平陽回去時感染的，該母親是被受集中隔離後回家進行檢測，結果為陽性。此前在 8 月 15 日，當時 N.A 不知自己患有 COVID-19，且照常前往英語中心學習。其結果為陽性後，地區機構當局查明 13 名 F1，其中當天教室裏的 13 名師生按照規定進入集中隔離區。

此外，還有 32 名與本案有關的 F2 必須居家隔离，該女生被送往 Kỳ Anh（騎英）縣醫療中心接受治療。對於 Global 英語中心不願關閉指令仍在私下運作教學的信息，阮主席表示這是不正確的信息。「8 月 15 日該中心運作時，河靜省未下令關閉教育機構。8 月 17 日，省書面要求關閉，且公社告知中心已嚴格遵守。」

河靜省教育廳領導表示，已掌握情況且正指導處理。面對複雜的疫情形勢，河靜市要求從 8 月 17 日上午 7 時起暫停教育領域機構的集中教學活動與企業的運作。

河靜省要求各縣市按照「公社保公社、縣保縣、省保省」的綠色隔離區，指示公社設立檢查站，嚴格控制居民進出做醫療申報。

當醫療人員發現有咳嗽或發燒病例時，必須立即在社區醫療站進行 COVID-19 快篩。

從 6 月 4 日至今，河靜省記錄 362 例 COVID-19，其中 26 例在

社會發現。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021年8月20日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/khong-biet-minh-f0-nen-di-hoc-them-tieng-anh-13-co-tro-phai-cach-ly-tap-trung-20210820191957637.htm>

